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Predmet: Obavijest o predavanju „Riječju i slikom kroz Armeniju i Gruziju“ (Multimedijalna dvorana Sveučilišta 

u Zadru, 29. listopada 2014. u 19 sati) 

 

Poštovani! 

 

Slobodni smo Vas obavijestiti da Hrvatsko geografsko društvo – Zadar i Odjel za geografiju 

Sveučilišta u Zadru priređuju predavanje Tomislava Krpana i Roberta Leljaka „Riječju i slikom kroz 

Armeniju i Gruziju“. Predavanje će se održati u Multimedijalnoj dvorani Sveučilišta u Zadru (Ul. dr. 

F. Tuđmana 24 i) u srijedu, 29. listopada 2014., s početkom u 19 sati.  

 Mr. sc. Tomislav Krpan je rođen 14. veljače 1963. godine. Osnovnu i srednju školu je 

pohađao u Senju, a na Filozofskom fakultetu u Zadru diplomirao 1989. godine Njemački jezik i 

književnost i Sociologiju. Nakon završenog studija radi kao profesor njemačkoga jezika i sociologije u 

više srednjih i strukovnih škola i gimnazija. Od 1999. godine zaposlen je na tadašnjem Filozofskom 

fakultetu u Zadru. Godine 2002. izabran je u zvanje predavača, a 2007. u zvanje višeg predavača za 

Njemački jezik na Odjelu za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru. Godine 2007. 

stječe akademski stupanj magistra znanosti. Godinama aktivno sudjeluje na mnogobrojnim domaćim i 

međunarodnim skupovima, stručnim seminarima i znanstvenim projektima. Član je mnogih domaćih i 

međunarodnih udruga iz područja jezikoslovlja. Autor je i koautor više od 17 stručnih i znanstvenih 

radova iz područja jezikoslovlja te prijevoda iz raznih znanstvenih disciplina. Strastveni je filatelist. 

 Mr. sci. Robert Leljak rođen je 1966. godine u Zadru, gdje je završio osnovnu i srednju 

školu. Godine 1992. na Filozofskom fakultetu u Zadru diplomirao je latinski jezik i rimsku književnost 

te grčki jezik i književnost. Iste godine zaposlio se u Državnom arhivu u Zadru, na radnom mjestu 

arhivista za stariju građu, koje se odnosi na proučavanje i prezentaciju javnosti spisa mletačke uprave 

nad Dalmacijom. Na spomenutom radnom mjestu nalazi se i danas, a ima i stručno zvanje višeg 

arhivista. Godine 1999. na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu magistrirao je na 

Poslijediplomskome studiju lingvistike. Do sada je objavio tri knjige transkripata sa srednjovjekovnog 

pisma kurzivne gotice s pripadajućim bilješkama (regestama) koje se odnose na rad zadarskoga 

javnoga bilježnika Andrije pok. Petra iz Cantùa te spisa tzv. Veličajne općine zadarske – popisa 

imovine zadarskih građanskih obitelji, kao i prijevod s latinskoga na hrvatski jezik srednjovjekovnoga 

Statuta grada Paga.  

 Tomislav Krpan i Robert Leljak putuju dulji niz godina i smatraju da putovati nije samo 

vidjeti nešto, već biti dio toga. Svako putovanje, tako i ovo u Armeniju i Gruziju su čežnja za širokim 

svijetom, za dalekim i nepoznatim krajevima, narodima i kulturama. Putovanja upotpunjuju sadržaj 

čovjekova života. Putovanja nisu samo razbibriga, udaljavanja od svakodnevnih problema, putovanja 

su smisao, izazov, sreća, radost, i još mnogo, mnogo toga, zato putujmo. Ovo je njihovo prvo 

zajedničko predavanje ove vrste, u kojemu će zajedno nastojati reporterskim stilom približiti publici 

niz segmenata života dviju prelijepih kavkaskih država, kao i dijela Turske koji još uvijek nije objekt 

masovne turističke eksploatacije. 

Pozivamo Vas da dođete na još jedno u nizu predavanja koje, uz ostalo, priređujemo u okviru 

ovogodišnjeg programa popularizacije znanosti zadarskoj javnosti. 

Srdačno Vas pozdravljam!         

        Tajnica HGD – Zadar  

                               Doc. dr. sc. Ana Pejdo 
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